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KOOPERATIONSERKLÄRUNG PARTNET-AG 

Wir freuen uns über Ihr Interesse eine Arbeitsgemeinschaft (AG) im Netzwerk Partizipativen Gesundheitsforschung (PartNet) gründen zu wollen. Dieses Formblatt möchte dabei unterstützen, dem Kooperationswunsch für eine Eintragung als „Partnet-AG“ eine offizielle Form zu geben.  Zum Zeitpunkt der Anfrage können sich die AGs noch in der Planung befinden oder bereits begonnen haben. 
Bitte senden Sie das ausgefüllte Formular per Mail an den PartNet - Sprecher*innenkreis (birgit.behrisch@khsb-berlin.de), welcher Ihnen innerhalb von drei Wochen eine Rückmeldung geben wird. Nach Bestätigung als PartNet-AG erfolgt mittels der Angaben in diesem Formular eine Eintragung auf der PartNet-Homepage (http://partnet-gesundheit.de/). Neue PartNet-AGs stellen sich dann beim nächstmöglichen Partnet-Netzwerktreffen den Mitgliedern des Netzwerks vor. 
Jede PartNet-AG erhält zwecks Kommunikation im Netzwerk oder zur Klärung aufkommender Fragen eine Ansprechperson aus dem Sprecher*innenkreis. Wir möchten weiterhin auf die Möglichkeit hinweisen, dass Arbeitsergebnisse der PartNet-AGs als PartNet-Publikation veröffentlicht werden können (http://partnet-gesundheit.de/partnet-publikationen/). Bei weiteren Fragen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung.
Titel der AGTitel der AG: 
Start bzw. Gründungsdatum der AG:

Ansprechperson für die AGAnsprechperson:
Email-Kontakt: 

Kurzbeschreibung der AGZiele: 
Inhalte / Arbeitsschwerpunkt / Fragestellungen: 
Form der Zusammenarbeit (Anzahl der Treffen, assoziierte Personen, Art der Treffen: z.B. in Präsenz oder virtuell, etc.):


Zusammenarbeit der AG mit dem PartNet-NetzwerkBeteiligung an unterschiedlichen Formaten (z.B. Newsletter, Netzwerktreffen, Workshops, Berliner Werkstatt):
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